

TRANSPORTE TERRESTRE SANEARA DISTRIBUCION DE DIESEL A BUSES

La Subdirectora General de Transporte Terrestre, Lic. Imelda Olsen de Dueñas, le restó hoy importancia a la destitución de su cargo que piden directivos de AEAS, y señaló que la norma de su trabajo es actuar con dureza y rectitud.

La funcionaria dijo que tampoco le preocupa la acusación que le hacen de que trabajó con el régimen anterior, ya que son 27 años de labor profesional y en los cuales la parte política es lo que menos le ha interesado.

Sobre el caso de los "buses fantasmas" explicó que tal cosa es cierta, pero que no es bueno acusar directamente hasta que no esté previamente censada la información.

La Lic. de Dueñas dijo que en este momento le preocupa dejar saneado el problema de la distribución del diesel y señaló que así como pue-



FIRME EN INVESTIGACION. Continuarán investigando la incorrecta distribución del diesel, señaló la Lic. Imelda Olsen de Dueñas, subdirectora de Transporte Terrestre.

de tener personas opositoras dentro de AEAS, probablemente haya otras que le tengan simpatía, recalcó.

Mientras tanto directivos de AEAS dijeron que le han dado un ultimátum a Trans-

porte Terrestre, sobre la suspensión del diesel que tiene una gran cantidad de empresarios, y señalaron que la funcionaria en mención debe ser clara en sus investigaciones, "y decir pan al pan y vino al vino".

AZCONA DICE IR ABIERTO A BUSCAR PAZ EN CUMBRE

Taguigalpa, 7 de diciembre (DPA). El Presidente de Honduras, José Azcona, declaró hoy que vamos a ir a la Cumbre de mandatarios de América Central que se realizará el domingo próximo en Costa Rica, "totalmente abiertos", en la búsqueda de salidas políticas para Nicaragua y El Salvador.

Por un lado, la posición de Honduras en la cita de Presidentes será de que se reinicie el diálogo entre el Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional (FMLN) y el Gobierno de El Salvador, anunció esta tarde (local) el go-

bernante José Azcona.

Asimismo, dijo que en relación con Nicaragua se propondrá que "se abran los espacios políticos" para que haya unas elecciones en febrero de 1990 que no den cabida a "ninguna duda" para quien resulte ganador en los comicios "estamos dispuestos también a que la Cumbre inste a la dirección de la contrarrevolución nicaragüense para que "proceda a desmovilizarse a la mayor brevedad".

Los presidentes de Centroamérica en la reunión de Costa Rica deben dar todo el apoyo al Grupo de Observadores de

las Naciones Unidas —para Centroamérica (ONUCA) y a la Comisión Internacional de Apoyo y Verificación (CIAV) para que cumpla con los acuerdos de agosto en Tela, Honduras, para desmantelar la "Contra".

Uno de los aspectos importantes de la Cumbre será sentar en la misma mesa al presidente nicaragüense Daniel Ortega y al salvadoreño Alfredo Cristiani "para bajar las tensiones que hay entre estos dos países" y así buscar la forma en que se reinicien los diálogos, dijo el presidente hondureño.

ARIAS OPTIMISTA DE LOGRAR CESE DE FUEGO

San José, Diciembre (DPA). El Presidente de Costa Rica, Oscar Arias, está muy optimista de que "en la Cumbre de los cinco Presidentes de Centroamérica en Costa Rica se logre un cese del fuego en El Salvador".

El mandatario costarricense estima que "la reunión será difícil por las circunstancias que rodean la convocatoria de la misma".

No obstante, Arias cree

que "con el diálogo se logran milagros y hablando se entiende la gente".

En la cita en San José se espera un enfrentamiento cara a cara entre el Presidente Daniel Ortega de Nicaragua y Cristiani de El Salvador sobre la acusación salvadoreña de que "Ortega ayuda directamente al Frente Farabundo Martí para la Libera-

ción Nacional (FMLN).

La Cumbre está prevista para 10 y 11 próximos en la sede del Instituto Centroamericano de Administración de Empresas (INCAE), a 27 kilómetros de San José.

Los mandatarios se hospedarán en el hotel Cariri que fue la sede de la reunión de los Jefes de Gobierno del Hemisferio Occidental hace cinco semanas.

DECLARACION JURADA PRESENTARA CNEL. PONCE EN CASO JESUITAS

El Cnel. René Emilio Ponce, Jefe del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada aseguró ayer que próximamente presentará ante las autoridades judiciales su declaración jurada sobre el caso del asesinato de los sacerdotes jesuitas, ocurrido el mes pasado.

El Jefe Militar expresó que la "Fuerza Armada" como institución no ha tenido ninguna participación en ese doloroso y trágico suceso.

Reiteró el Cnel. Ponce la disposición del Alto Mando militar para que se proceda con las investigaciones respectivas; "creemos que debemos ser los primeros investigadores y los pa-

sos se están dando".

Asimismo informó que ayer recibió la petición del Juzgado Cuarto de lo Penal para "hacer mi declaración jurada, ya la estoy preparando para enviarla y toda la institución está abierta para la investigación. Si hay culpables, sean quienes sean y pertenezcan a cualquier sector, serán castigados".

Por otra parte el Cnel. Ponce avaló la posición de la Fiscalía General de la República que según un informe del Dr. Mauricio Colorado, ya existe una demanda judicial contra los dirigentes del FMLN, como autores intelectuales de las

acciones registradas en esta capital durante la ofensiva. "Lo apoyamos al Fiscal General, para que sean juzgados estos terroristas", dijo.

Respecto a los últimos combates que se registraron en la zona Norte de Soyapango, ayer, el Cnel. Ponce dijo que se está combatiendo con apoyo de la Fuerza Aérea y añadió que "hemos ordenado que continuemos una persecución más intensa contra los terroristas que ya sacamos de las zonas urbanas. Estamos combatiendo en zonas sub-urbanas y no los vamos a dejar que entren a zonas urbanas".

GUATEL ENVIA DONATIVO A AFECTADOS DE ANTEL

Un lote de víveres, ropa y medicamentos fue entregado por el Departamento de Servicios Operativos de la Empresa Guatemalteca de Telecomunicaciones, GUATEL, a empleados del Departamento de Servicio Telefónico Internacional de ANTEL afectados por las acciones insurgentes en los últimos días.

El donativo fue entregado por el Jefe del Departamento de Servicios Operativos de GUATEL Ingeniero Hugo Ismael Herrera Segura, al Jefe del Departamento de Servicio Telefónico Internacional de ANTEL, Licenciado Eduardo Landaverde, en un convivio realizado el martes en el punto fronterizo de Las Chinamas, en el que también participaron Jefes de Secciones y empleados de las dos Empresas de Telecomunicaciones.

El funcionario de Guatemala, al expresar su solidaridad a los compañeros de ANTEL, se pronunció en favor de que el FMLN cese las acciones violentas que única-

mente dañan a la población civil.

Por su parte, el Licenciado Landaverde, al agradecer, en nombre de su personal, la valiosa y oportuna colaboración de los hermanos guatemaltecos, señaló que el donativo se enmarca dentro de un convenio de ayuda recíproca para casos de emergencia firmado en julio pasado por representantes de las Empresas de Telecomunicaciones de Guatemala, Costa Rica y El Salvador.